Anrebpa n Havana aHanmza. 10 kmacc
TGCTI/Ip()BaHl/Ie M0 TeEMe: « Hpeoﬁpasosaﬂne TPUTOHOMETPHYECCKHUX Bblpa)l(eHHﬁ.

Tpuronomerpuyeckne GyHKIUI)

BAPHUAHT Ne 1

i . 2 1
1. Brruucawnre sm2 x+4 cos2 X, Ipu SN~ x = 5

1 11 5 5
D 2 2) 2 3) 2 K 2
2. Bemuucoure 3(cos 200 coso—sin 2o sino) — % cos 30, mpu 0= % _
3 13
= —-—= =
1) > 2) > 3) 0 4)
3. YkaxuTe MHOXKECTBO 3HAaUeHMH QpyHKkImMu Y =8In2x+5,
D (L 6] 2) [0; 5] 3) [4 6] 4) [=5 5]
4. T'paduk kakoil PyHKIMHM H300pakeH Ha
pucyHke?
1) y= 1 sin x
2
2) y=2cosx
3) y=cos2x
4y y=2sinx
5. . Haiinure 3HaueHue Bupakenns 4cos( T+ o) + %sin( g— OC) ,ecimn Q=TT
1) —4,5 2) 35 3) 45 4) =35

. 1 .
6. Haiinure  3HaueHWEe  BBIpaKCHMS > ++/2cosa , €CIM  sinQ= 72 ,

e [900; 270‘1 ,

1
7. Beruuciure 4+ cos oL+ tg 2oc, ecian  Cos Ol = 5
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BAPUAHT Ne 2
1. YopocTtute BolpaxkeHue 9+ 5 sin” ot — 5 cos” .
1) 14 2) 5 3) 9+5cos2a  4) 9-5cos2a

2. Berunciiure  €os3ycos4y +sin3ysindy —4 mpu cosy =1,
) -5 2) -3 3) -4 4) -2
3. YKaXuTe MHOXKECTBO 3HAueHUi GpyHKImM Y =8N 2x+3

4. I'paduk kakoi GpyHKIIMH U300paKEH HA PUCYHKE?

1) y=-sinx
2) Yy=cosx
3) y=sinx
4) Yy=—cosx
. 7 . 3n _5n
5. Haitqure 3HaueHre BBIPAKEHUS Esm( 2T+ QL) — cos > +0|, ectu O = ?
5 9 5 5
1) 7 2) 1 3) 4 4) >

6. Haiiure 3HaueHue BEIpaKeHUs | — [% sinou, eciy cos oL = \/g , A€ [00; 180(1 .

7. Beruucinure 2 cos 2 o0+ 2sin 20( -3, ecimu COSO= 0,5,
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BAPUAHT Ne 3

1. Beruuciaure 3c082x+4sin2x—1,€CHH sin2x=1.

1) 2 2) 1 3) 3 4) 4
2. Beruncaure Sin x sin 2x — cos x cos 2x —sin 3x ,apu X = g .
1) O 2) 1 3) -1 4y -2
3. YKaxuTe MHOXKECTBO 3HaueHui ¢pynkrmuu »y =sin 0,5x =5
1) [-6; —4] 2) (0,5 5] 3) [4; 6] 4) [-5 5]

4. I'paduk kakoit pyHKIIMHU U300pakeH Ha pUCyHKe?

1) y=—2cosx

2) y=-—12sinx
3) yzécosx
4) y=sin2x

5. Haitnure 3HaueHne BbIpaKEHUs

Ep ) Leos| E- ) _5n
3cos(2n o +500s > o), eciim 0= o
16 16 14 14

6. Halinture  3HaueHWE  BBIPAKEHUS —é9 cosOl, ecau  sino=3X /% u

oe [900; 2700] \

7. Berunciure 1+ tg ‘0 —4sin’a, ecmm  sin‘o=0,5.

BAPHUAHT Ne 4
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1. Haiiqute 3HaueHUEe BBIpOXKEHUS 6 sin2 x —4, ecnu 0052 x=0,75.

1) 5,5 2) =25 3) 65 4) 1,25
2. Bermcnute  4sinZxxcosZx 45, ecad  Sin 2x= % )
46 2 2 4
— 5= 5= 5—
D 3 2) >3 3 9 4 5
3. YKa)uTe MHOXKECTBO 3HAYeHUH QpyHKIMu Y =2 —COS5x
D [=52] 2) (53] 3) [0;2] 4 [2 5]

4. I'paduk kakoi GpyHKIIMH U300paKEH HA PUCYHKE?

1) y=—cosx

2) Yy=cosx
3) y=sinx
4y y=-sinx

5. Haitnure 3HaueHne BbIpaKEHUs
%sin( 2n+o) —sin(3t+a), eciam ocz%,

n L2 2 -2 3) % gy 12

8 8 8

6. Haitnure 3HaueHnE BbIPAKEHUS \/g sIn 0L, €CJIA COSQL = — \/% , AE [1800; 36()(?I

7. Beruucaure 3tg20c+\/§tg20c+2, eCiu tgocz—\/g.
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OTBETHI
'i:g:lj:;’ 1]2/3[4]5] 6 7
1 41313 22]-05] 75
2 412121313 -1 | —25
3 3021 1]4]-02] o0
4 21112141 =2 | 195






